
ATA DA 011ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 25 DE OUTUBRO DE 2017 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO SILVIO DREVECK 

 

Às 16h38, achavam–se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider – Altair Silva – 

Ana Paula Lima – Antônio Aguiar – Cesar Valduga – 

Cleiton Salvaro – Dalmo Claro – Darci de Matos – 

Dirce Heiderscheidt – Dirceu Dresch – Dóia 

Guglielmi – Gabriel Ribeiro - Gelson Merisio – 

Ismael dos Santos – Jean Kuhlmann – João Amin – 

José Milton Scheffer – José Nei Ascari – Kennedy 

Nunes – Luciane Carminatti – Marcos Vieira – Mário 

Marcondes – Maurício Eskudlark – Mauro de Nadal – 

Milton Hobus – Natalino Lázare – Neodi Saretta – 

Nilso Berlanda – Nilson Gonçalves – Padre Pedro 

Baldissera – Patrício Destro – Ricardo Guidi – 

Romildo Titon - Serafim Venzon – Silvio Dreveck – 

Valdir Cobalchini. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Silvio Dreveck 

            Dirce Heiderscheidt 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Presidente) – Dá 

início à Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0413/2017. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

(Pausa) 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. 

 



A Presidência suspende a sessão por até dez 

minutos para que possa usar a tribuna a sra. Leoni 

Margarida Simm, presidente da Associação 

Brasileira dos Portadores de Câncer – AMUC de 

Santa Catarina, e manifestar-se sobre o Outubro 

Rosa. [Coordenadora Carla] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa à Explicação Pessoal. 

 

DEPUTADO SERAFIM VENZON (Orador) – Faz 

referência ao Dia do Engenheiro Civil, comemorado 

na presente data, e manifesta cumprimentos aos 

profissionais da área, em nome do engenheiro João 

Antonio Venzon. 

Enaltece a Engenharia Civil, visto que tal 

ciência promove o desenvolvimento social e 

econômico por meio da habilidade do profissional 

no exercício de sua função, construindo túneis, 

metrôs, portos, barragens, estádios, aeroportos, 

além de propor soluções tecnológicas para o bem-

estar da sociedade. [Taquígrafa: Elzamar] 

 

 DEPUTADO MAURO DE NADAL (Orador) – Cumprimenta 

e parabeniza os profissionais e jornalistas da 

TVAL, que na presente data comemora 18 anos de 

existência, proporcionando total transparência das 

atividades do Poder Legislativo ao povo 

catarinense.  

 Também, em nome da bancada do PMDB, registra 

consternado o passamento do ex-deputado Stélio 

Cascaes Boabaid, aos 95 anos, ocorrido no dia 24 

do corrente mês, na cidade de Tubarão, onde foi 

prefeito. Comenta que ele era conhecido como o 

médico dos pobres; foi suplente de senador pelo 

PMDB; deputado estadual por três legislaturas, de 

1979 a 1991; entre 1985 e 1987 foi presidente da 

Assembleia Legislativa. Externa os seus 

sentimentos de pesar aos familiares e amigos do 

político e médico Stélio Boabaid.  



 Apela, ainda, ao governador do estado para 

que, através da Secretaria da Infraestrutura e do 

Deinfra, dê uma especial atenção às rodovias 

estaduais do extremo oeste catarinense. Informa 

que o mês de outubro sempre é de muita chuva, o 

que acarreta grande dano às estradas. Destaca que 

a SC-283, a SC-163 e a SC-160 não tiveram nenhum 

aporte significativo de recursos e, neste momento, 

com as chuvas, tais trechos se tornaram 

intransitáveis. Ressalta que tal pleito é de toda 

a sociedade, sugerindo que sejam destinados parte 

dos recursos que estão sendo captados para o 

Fundam na manutenção destas três rodovias, 

melhorando as condições de trafegabilidade, pois 

são rodovias importantíssimas no escoamento da 

produção de alimentos para todo o país. 

[Taquígrafa: Sara] 

 

 DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT (Presidente) – 

Não havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a sessão, convocando outra, especial, para 

a presente data, às 19h, em homenagem ao Dia do 

Cirurgião Dentista e os 50 anos de criação do 

Conselho Regional de Odontologia de Santa 

Catarina.     

  

    

 


